证券代码: 839909

证券简称: 粤嵌科技

主办券商: 开源证券

广州粤嵌通信科技股份有限公司 提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、担保情况概述

(一)担保基本情况

为满足广州粤嵌通信科技股份有限公司(以下简称"公司")经营发展的需要,提高对培训学员的服务水平,减轻培训学员的资金压力,公司拟接受广州黄埔融和村镇银行股份有限公司为公司培训学员"助学贷款"项目提供的800万元贷款授信额度,授信期限为三年,在授信总额度项下单笔授信额度不超过3万元。该笔贷款由公司提供最高额不超过800万元人民币保证担保并承担不可撤销的连带责任保证和保证金质押担保。具体以公司与广州黄埔融和村镇银行股份有限公司签订的合作协议、保证合同等文件为准。

(二)是否构成关联交易

本次交易不构成关联交易。

(三) 审议和表决情况

2023 年 1 月 13 日公司第四届董事会第十六次会议以 7 票同意、0 票反对、0 票弃权审议通过《关于向银行申请授信并对外提供担保的议案》。董事会决议公告号: 2023-001。由于对外担保金额为 800 万元人民币,根据《公司法》以及《公司章程》等有关规定,本项议案无需提交公司股东大会审议。

二、担保人基本情况

(一) 自然人

姓名:广州粤嵌通信科技股份有限公司培训学员

是否为控股股东、实际控制人及其关联方:否

是否提供反担保:否

关联关系: 无关联关系

信用情况: 不是失信被执行人

三、担保协议的主要内容

截至公告日,公司尚未签署相关担保协议。经公司董事会审议通过后,公司将与广州黄埔融和村镇银行股份有限公司签署相关协议。

四、董事会意见

(一) 担保原因

被担保人为公司的培训学员,为促进公司培训业务发展,满足公司经营发展的需要,故实施此项担保。

(二)担保事项的利益与风险

经公司董事会研究评估,培训学员以贷款方式参加课程培训是一种发展趋势,公司为培训学员提供担保可以提高客户服务质量,拓宽公司的主营业务,符合公司未来业务的发展需求。同时,公司为此项业务制定了严格的风险控制措施,严格审查培训学员的资料,确保将风险降到最低;另外,该担保业务项下培训学员的单笔授信额度不超过3万元,银行也会对培训学员的贷款资质进行严格审查。因此,公司董事会认为可能因此担保而承担的风险较小。

(三) 对公司的影响

本次提供对外担保是为公司的经营发展而做出的决定,不会给公司带来重大财务风险,不会损害公司及股东的利益。

五、累计提供担保的情况

项目	金额/万元	占公司最近一 期经审计净资 产的比例
挂牌公司及其控股子公司对挂牌公司合 并报表外主体的担保余额	1, 624. 27	10. 57%
挂牌公司对控股子公司的担保余额	0	0%
超过本身最近一期经审计净资产 50%的 担保余额	0	0%
为资产负债率超过 70%担保对象提供的 担保余额	0	0%
逾期债务对应的担保余额	0	0%
涉及诉讼的担保金额	0	0%
因担保被判决败诉而应承担的担保金额	0	0%

六、备查文件目录

《广州粤嵌通信科技股份有限公司第四届董事会第十六次会议决议》

广州粤嵌通信科技股份有限公司 董事会 2023年1月16日